

同心共筑“中国梦”

—梦想就在你身边

我与黄浦车管公司共成长

转眼已5年。记得刚来黄浦车管公司的时候，我是一个刚接触社会，只有书本知识、当兵经历的退伍青年。黄浦车管公司领导看中了我们青年人蓬勃的朝气、年轻的活力、吃得苦、适应能力强等优点，把我们招进了公司。

2年后的一次偶然机会，我调到了鸣晨机动车停放公司南京西路道路停车场，成为了一名道路停车协管员。两年的基层停车收费协管员的生活，锻炼了我的意志品质，提高了我的业务技能、业务水平，奠定了我坚实的理论实践基础与能力，临危不乱、不慌不忙、沉着应对……

又是一个2年，当我打牢这些基础，自己具备这些独立开展工作能力的时候，公司把我从鸣晨公司南京西路道路停车场调到了普陀清晨公司，让我从一名停车协管员变成了一名实习管理员。一次一次岗位的调动、包含了领导的良苦用心，充分体现了领导对于公司青年员工的一种培养、一种关心、一种无私关爱。

记得在一次职代会上，公司领导讲到了公司的历史，原来公司是白手起家、经营项目单一、人员多、底子薄、条件艰苦，就是因为这样，大家卯足了一股子劲，艰苦奋斗、无私奉献，不计较个人得失，任劳任怨，越是苦的工作，大家抢着上；越是难的工作，大家争着上……；就是在这样一个工作氛围之下，公司有了突飞猛进的发展，有了今天这样的成绩。是呀，做事情最重要的是艰苦奋斗。无私奉献。这是一种精神、一种要求，只有具备这种精神、这种要求，才会有方向、有目标，才会取得成功。

今天的我已是黄浦车管公司的老职工了，已深深融入了黄浦车管公司。前人为我们打造了坚实的基础，而我们应接过前人的接力棒，继续弘扬黄浦车管公司艰苦奋斗、无私奉献的精神，努力进取，为黄浦车管公司、为停车行业美好的明天而努力奋斗。

（供稿：清晨车辆停放管理公司 常星）



2015 第七届上海国际智能交通与停车设备展览会

《2015 第七届上海国际智能交通与停车设备展览会》是第三届中国（上海）国际技术进出口交易会之一，得到了有关政府部门、科研院所、海内外同行的指导和支持。

2014年9月1日，新修订的上海市工程建设规范《建筑工程交通设计及停车场（库）设置标准》（DG/TJ 08-7-2014）开始实施，新标准对建筑工程停车位的配建标准大幅度增加。因此，上海机械式停车设备的需求将有很大的市场，将给机械式停车设备、停车场（库）管理系统和各类停车场（库）设施设备、智能停车诱导、导航等产品提供了充分展示的舞台。

我们热忱邀请各有关单位积极参加《2015 第七届上海国际智能交通与停车设备展览会》。

详情可来电、来函咨询。

协会地址：上海市浙江南路30弄1号6B07室

联系人：倪先生 13701989833

电话：021—53018626 传真 021—53018150

电子邮箱：spstams@sina.com



上海停车信息

SHANGHAI PARKING INFORMATION

2014·10 (总第138期)

主办 上海市停车服务业行业协会秘书处

本会邮箱/网站：spsta@sina.com/www.shparking.org

电话：53018150

本市道路停车场协管单位积极投入

2014 年年度综合考评工作

为进一步加强本市道路停车场规范化管理，着力提升道路停车场协管单位规范管理和规范服务的水平，在市交通委的指导下，由市运输管理处牵头会同市交通行政执法总队、市停车协会，市中心区交通行政主管部门、区（县）运输管理署（所）组成年度综合考评小组。考评小组在2014年9月22日至10月16日期间，用8天时间，分别对远郊区（县）运输管理署（所）签订《道路停车场委托管理协议》的8个区（宝山区、青浦区、闵行区、金山区、奉贤区、松江区、嘉定区、浦东新区）的13个协管单位进行了年度综合考评（崇明县无协管单位，闵行区有11个协管单位未予评价。）

考评小组共检查13个协管单位，检查道路停车场34个，抽查协管员52名，检查情况总体较好，特别是嘉定区上海国畅智能停车管理有限公司、浦东新区上海陆家嘴城建停车管理有限公司、松江区上海鑫地停车管理有限公司等单位较为突出。但部分区协管单位仍不够规范，市交通行政执法总队现场共开了11张处罚单，其中车辆没有规范停放处罚单8张（金山区上海牵停市政服务有限公司3张、闵行区虹桥镇城市综合管理所1张、闵行区古美街道城市综合管理所1张、青浦区交通运输技术咨询服务中心2张、奉贤区上海荣伟停车管理有限公司1张）；未佩戴有效服务证上岗处罚单3张（奉贤区上海荣伟停车管理有限公司2张、青浦区交通运输技术咨询服务中心1张），对上述协管单位存在的问题将进一步加强监督和管理。

（供稿：协会秘书处）



行业动态

2014年本市专业停车经营企业评价结果已公示

根据上海市城市交通运输管理处《关于继续完成本市专业停车经营企业评价工作的通知》（沪运管汽〔2014〕349号）的要求，我会对在2013年专业停车经营企业试评价中因企业名称中未冠以“停车”、“交通”等相关字样或因企业注册资本未达到有关要求或因申报材料不全不能进行评价而经过整改或补报材料的企业以及我会部分会员单位继续开展了评价工作。为了体现公开、公平、公正的原则，我会把本次继续完成专业停车经营企业评价工作的结果在“上海停车网”（www.shparking.cn或www.shparking.org/行业通告）上进行了公示，公示期为2014年10月13日至2014年10月19日（共七天）。

公示前，我会受市运输管理处委托，把公示的信息告知各有关市中心区交通主管部门和区（县）运输管理署（所）并请转告相关企业。截止10月20日，我会没有收到任何异议。

我会将按照有关规定，把2014年本市专业停车经营企业的评价结果报市运输管理处核准。

（供稿：协会秘书处）



践行在岗位 共筑中国梦

10月16日鸣晨公司开展了“同心共筑中国梦、服务满意在停车”《中国梦、我的梦》征文、诗歌演讲比赛，大家畅谈梦想，结合停车行业“窗口”服务形象、服务承诺，立足本职岗位，勇于挖掘平凡岗位上的生动事迹和先进典型，此次活动得到了广大职工的积极响应，正面宣扬了健康向上的幸福生活和美好愿景，表达了自己的“中国梦”。选手们用优美的言辞、激昂的演说，生动地讲述了一个个发生在成长历程中的感人故事，再现了停车协管员的优秀事迹和动人风采，展示了停车协管员立足岗位、贡献力量的宝贵品质和勇于追梦、勤于圆梦的良好精神风貌。

活动最后，公司易总经理对活动的组织开展以及参赛选手们的出色表现做了精彩的点评，他万分感慨地向全体职工们提出了殷切的希望：“要求大家做一名勇敢的追梦人，规范服务、礼貌服务，以实际行动践行梦想，共筑伟大的“中国梦”。

（供稿：鸣晨公司）



国畅积极推进电子收费

上海国畅智能停车管理有限公司积极推进道路停车场电子收费管理工作，在清河路、梅川路路段率先使用手持POS机收费系统。

2014年10月15日，公司诚邀上海白玉兰智能交通系统管理有限公司的技术人员前来为协管员指导如何正确使用停车手持POS机。培训中，协管员们克服年龄大、文化程度低等条件，认真听讲、积极讨论、勇于提问，大胆尝试。

（右图为白玉兰公司技术人员讲解POS机的使用方法）

（供稿上海国畅智能停车管理有限公司）



喜迎国庆

国庆佳节将至 工会喜送温暖

国庆佳节来临时，宏成公司工会主席徐道明老师，在车辆公司工会主席华葳的陪同下，对困难职工送温暖，将企业工会的关心与帮助送到他们的手中。

来自双峰路路段的协管员是个个头高大的男青年，他在最近的作业中不幸受伤，需要在家休养康复，佳节来临之际，他也为自己不能像别的员工一样在道路上为停车人服务着急。工会领导宽慰他安心养伤，等康复后再回到协管员队伍中继续为停车人服务。工会领导一行先后来到慈云街道路停车场和弘基停车场，对2位困难职工协管员进行了慰问，并送上了慰问金，对他们多年来爱岗敬业、坚守岗位，为停车事业付出的辛勤和汗水表示感谢；勉励他们勇敢面对生活中的困难，以积极向上的态度，健康、阳光的精神状态战胜困难。

协管员们纷纷表示，节前工会送温暖让他们切实感受到宏圣车辆公司这个大家庭的温暖，在今后的工作与生活中，他们会勇于克服困难，继续为徐汇区机动车道路停车工作贡献自己的力量。

（供稿：宏圣公司）



国庆颂

又是一年国庆，又是一年母亲的生日，又是一次心的洗涤，那些淡化了的记忆，那些时过境迁的痛心疾首，仿佛就发生在眼前。

慢慢的，社会发生了天翻地覆的改变，车水马龙的闹市喧嚣了环境。静默了回忆。

现如今的美好，是奠基在前人用无数鲜血洒下的土地。一年一度的国庆到来，又是回首相望，忆当年点妆相裹，奔岩间保家卫国，点点滴滴心头荡漾。

多少年前，黄帝、炎帝壮大中华，汇成了一条东方巨龙。多少年前，秦始皇统一中国，修筑长城，让我们的国家无愧地立于东方。

多少年前，成吉思汗壮大中国，横扫欧亚，成为世界第一强国。

多少年前，东方巨龙觉醒，它仰天长啸。一句“中国人民从此站起来了！”发出中国的最强音。人们永远不会忘记那一天——1949年10月1日！在这一天，国旗与太阳一同冉冉升起，国歌谱写了中国新的命运！

国庆，你是中国人爱国的载体。国庆，你由烈士鲜血的孕育渐渐成熟长大。国庆，你记录了中国的最强音。国庆，你凝聚着中华的胜利与屈辱，你提醒着我们奋发图强。

祖国，开国大典的阅兵展现出中华的风采。中华的成功不容忽视。

祖国母亲，回首一望，我们无愧于心。

清风，吹起丝丝缕缕的感伤，吹起那些泛黄的历史。天空也展露欢颜，喧嚣传播着现在社会的盛世和平；感恩着前辈艰辛万苦打磨出来的中国。

怀着梦想，放飞激情，在这举国欢庆的节日，在这盛世豪华的年代，在这硕果累累的金秋，在此祝愿大家国庆快乐！

祝愿祖国、母亲，生日吉祥！

通讯员 苗蕙